
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ЗАКОНОДАВЧІ ЗМІНИ ЗУ №1914: 

податок на прибуток підприємств 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: 

tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-

501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  

(напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-

501-007 (напрямок «2») 
 

 

Підготовлено до друку 

Козівською ДПІ ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 
 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Інформуємо платників податків щодо новацій податкового 

законодавства, передбачених Законом України від 30.11.2021 №1914 «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень». 

Зокрема, щодо адміністрування податку на прибуток підприємств: 

 нерезидент щороку зможе отримувати від контролюючого органу 

підтвердження українською мовою щодо сплати податку не тільки у 

паперовій, а й також в електронній формі у порядку, передбаченому наказом 

Мінфіну; 

 державні підприємства та господарські товариства, у статутному 

капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, які не 

погодили з власником або уповноваженим ним органом свою облікову 

політику у частині визначення методів обчислення величини резерву 

сумнівних боргів (резерву очікуваних кредитних збитків) та способу 

визначення коефіцієнта сумнівності, не зможуть списувати безнадійну 

заборгованість на зменшення об’єкту оподаткування; 

 великі платники податків, починаючи з 2022 року, матимуть право 

зменшувати об’єкт оподаткування не більше ніж на 50 відсотків непогашеної 

суми від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових 

(звітних) років; 

 обмеження щодо неврахування сум роялті при визначенні об’єкта 

оподаткування не застосовуватиметься у випадках нарахування роялті на 

користь правовласників, як винагороди на підставі договорів, укладених з 

організаціями колективного управління відповідно до Закону України «Про 

ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського 

права і (або) суміжних прав»; 

 безповоротна фінансова допомога (безоплатно надані товари, роботи, 

послуги) на користь пов’язаних осіб, які були збитковими в минулому році, не 

враховуватиметься у зменшення об’єкту оподаткування; 

 частиною зобов’язань з податку на прибуток підприємств платників 

податку — власників, орендарів, користувачів земельних ділянок, віднесених 

до сільськогосподарських угідь, буде позитивне значення різниці між сумою 

загального мінімального податкового зобов’язання та загальною сумою 

сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок. 

Розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання 

здійснюватиметься у складі окремого додатку до податкової декларації; 

 тимчасово, до 1 січня 2027 року, звільнятиметься від оподаткування 

прибуток сільськогосподарських товаровиробників, що провадять виключно 

такі види діяльності: розведення та вирощування свійської птиці, за 

виключенням вирощування курей, одержування яєць курей та діяльності 

інкубаторних станцій з вирощування курей; розведення та вирощування 

перепелів і страусів та виробництво м'яса свійської птиці, за виключенням 

виробництва м'яса курей, витоплювання жиру курей, забою, оброблення та 

фасування м’яса курей, а також здійснюють діяльність з реалізації власно 

виробленої (вирощеної) такої продукції (за виключенням м'яса курей). 

Вивільнені кошти використовуються на створення чи переоснащення 

матеріально-технічної бази, збільшення обсягу виробництва, впровадження 

новітніх технологій; 

 тимчасово, з 1 січня 2022 року до 1 січня 2024 року, платники податку 

- виробники електричної енергії за «зеленим» тарифом матимуть право 

визначати податкове зобов’язання з податку на прибуток підприємств за 

касовим методом. 

 

 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби 
України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за 
допомогою сервісу «InfoTAX»  

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

